
 
  Αθήνα, 22/12/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

  Τoν κ. Υπουργό Τουρισμού   

 

 

ΘΕΜΑ : «Σε οικονομικό αδιέξοδο οι χιλιάδες ξενοδοχοϋπάλληλοι της χώρας» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

οι χιλιάδες εργαζόμενοι στα ξενοδοχεία εκφράζουν τον προβληματισμό τους για το 
γεγονός, πως μετά από πολλά χρόνια, η κλαδική τους σύμβαση έχει καταλήξει στον 
αρμόδιο φορέα για διαμεσολάβηση «ΟΜΕΔ». Από την αρχή των σχετικών 
διαπραγματεύσεων, οι ανωτέρω πρότειναν την ανανέωση της σύμβασής τους με τους 
ίδιους όρους αμοιβής και εργασίας, για ένα ακόμη χρόνο, ώστε να ξεπεράσουν, σαν 
κλάδος, το πρόβλημα της οικονομικής τους εξαθλίωσης, λόγω της πανδημίας. 
Με δεδομένο, πως και η επόμενη σεζόν θα είναι κι αυτή δύσκολη, όπως σωστά επισήμανε 
ο Πρόεδρος του «Σ.Ε.Τ.Ε.» σε δημόσια ανάρτηση του, πρέπει να ληφθεί υπόψη σας η 
ανασφάλειά τους από τις αναστολές σύμβασης, λόγω της πανδημίας. Επειδή οι 
περισσότεροι ζουν τις οικογένειες τους με έσοδα 534 ευρώ μηνιαία, εδώ και σχεδόν 8 
μήνες, ζητούν την ανανέωση της «Κ.Σ.Σ.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ», για 1 χρόνο, ως 
έχει. Οι εργαζόμενοι θεωρούν ότι, όταν βγει η κοινωνία μας από τις δύσκολες συνθήκες 
που αντιμετωπίζει, μπορεί να γίνει μια ουσιώδης συζήτηση για την ανανέωση της 
σύμβασής τους, εκ νέου. Χαρακτηριστικά, αναφέρουν οι εν λόγω, πως οι χιλιάδες 
υπάλληλοι, φέτος τα Χριστούγεννα, δεν θα έχουν ούτε τα απαραίτητα, καθώς, η 
διαδικασία στο ταμείο ανεργίας, που μόλις ξεκίνησε, θέλει 40-50 μέρες για να 
ολοκληρωθεί, ώστε να πάρουν την πρώτη σχετική επιδότηση από τον ΟΑΕΔ. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

Προτίθεσθε να υποστηρίξετε τον πληττόμενο κλάδο των Ξενοδοχοϋπαλλήλων, ως άνω, 

ανανεώνοντας την κλαδική τους σύμβαση, για ένα ακόμη χρόνο, με προοπτική σχετικής 

επαναδιαπραγμάτευσης, μόλις ξεπεραστεί το πρόβλημα της οικονομικής εξαθλίωσης των 

Ξενοδοχοϋπαλλήλων, λόγω της πανδημίας; 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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